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TEMA  1 LENGUA CASTELLANA 
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TEMA 2 LENGUA CASTELLANA 
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TEMA 3 LENGUA CASTELLANA 
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TEMA 4 LENGUA CASTELLANA 
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TEMA 4 MATEMÁTICAS: RESOLVIENDO ECUACIONES 

 

 

 
INVERSO DE UNA OPERACIÓN 

- EL INVERSO DE LA SUMA 
ES LA RESTA Y 
VICEVERSA  

- EL INVERSO DE LA 
MULTIPLICACIÓN ES LA 
DIVISIÓN Y ICEVERSA 

 
 

    ECUACIÓN LINEAL 

 Es una igualdad con una o más incógnitas, el mayor exponente de la variable es uno, se 

soluciona utilizando las operaciones inversas, recordando que el objetivo de una ecuación 

es hallar el valor de las incógnitas. La grafica que se obtiene es una línea recta 

- En un rectángulo la base mide 18 cm más que la altura y el perímetro 
mide 76 cm. ¿Cuáles son las dimensiones del rectángulo? 

Planteamiento: 

Base: x+18 (mide 18 cm más que la altura) 

Altura: x (desconocemos la longitud de la altura) 

X  

X+18 

𝑷𝒆𝒓𝒊𝒎𝒆𝒕𝒓𝒐 = 𝒙 + 𝒙 + 𝟏𝟖 + 𝒙 + 𝒙 + 𝟏𝟖 

𝟕𝟔 𝒄𝒎 = 𝒙 + 𝒙 + 𝟏𝟖 + 𝒙 + 𝒙 + 𝟏𝟖 

𝟕𝟔 = 𝟒𝒙 + 𝟑𝟔   𝑬𝑪𝑼𝑨𝑪𝑰𝑶𝑵 𝑳𝑰𝑵𝑨𝑳 
                                𝟕𝟔 − 𝟑𝟔 = 𝟒𝒙  el 36 estaba sumando paso a restar 

                                        𝟒𝟎 = 𝒙        el 4 está multiplicando a la x pasa a dividir 

                                                  
40

4
= 𝑥 

                                                10 = 𝑥 

La altura es de 10cm y su base seria 𝑥 + 18 = 10 + 18 = 28cm 

- Marta tiene 15 años, que es la tercera parte de la edad de su madre. ¿Qué 
edad tiene la madre de Marta? 

𝑥

3
= 15   el 3 está dividiendo pasa a multiplicar 

𝑥 = 15 ∗ 3 

X = 45  

ECUACIÓN DE SEGUNDO GRADO 

 Es una igualdad con dos o más incógnitas, el mayor exponente de la variable es dos, se 

debe igualar a cero y se soluciona utilizando los casos de factorización y las operaciones 

inversas, recordando que el objetivo de una ecuación es hallar el valor de las incógnitas. La 

grafica que se obtiene es una parábola: 

- Área de la base cuadrada de una caja es 400 m2, si el área de un cuadrado es   𝑙 ∗

𝑙, cuanto mide el lado de la caja? 

𝐴 = 𝑙 ∗ 𝑙 

400 𝑚2 =  𝑙2 

 𝑙2 − 400 = 0 

(𝒍 + 𝟐𝟎)(𝒍 − 𝟐𝟎) = 𝟎 

(𝒍 + 𝟐𝟎) = 𝟎                        (𝒍 − 𝟐𝟎) = 𝟎 

𝒍 = −𝟐𝟎                        𝒍 = 𝟐𝟎 

La respuesta es l = 20, ya que no podemos tomar una medida de un lado negativa 

 
 

 

 

TIPOS DE SOLUCIONES DE UNA 
ECUACIÓN CUADATICA 

- SOLUCIONES IGUALES 
- DIFERENTES 

SOLUCIONES 
- NO TIENE SOLUCIÓN 

 
 

UNA ECUACIÓN CUADDRATICA NO 
TIENE SOLCUÓN CUANDOTNEMOS 
LA RAÍZ CUADRADA DE UN 
NÚMERO NEGATIVO 

 
 

 

 

 

TAMBIEN PUEDES TENER EN 
CUENTA…. 

TODA ECUACIÓN CUADRATICA 
PUEDE SOLUCIONARSE POR MEDIO 
DE LA FORMULA CUADRATICA 
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TEMA 1 CIENCIAS NATURALES 
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TEMA 2 CIENCIAS NATURALES 
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TEMA 3 CIENCIAS NATURALES 
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TEMA 4 CIENCIAS NATURALES 
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TEMA 1 ARTISTICA 
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TEMA 2 ARTISTICA 
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TEMA 3 ARTISTICA 
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TEMA 4 ARTISTICA 
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TEMA 1 RELIGIÓN 
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TEMA 2 RELIGIÓN 
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TEMA 3 RELIGIÓN 
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TEMA 4 RELIGIÓN 
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TEMA 1 TECNOLOGÍA  
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TEMA 2 TECNOLOGÍA  
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TEMA 3 TECNOLOGÍA  
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TEMA 4 TECNOLOGÍA  

 


